

华中师大珠海附中开学

首批学生378人今年入学



华中师大珠海附中校门口。



学生代表发言。本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者张帆)9月9日9时9分,位于斗门区乾务镇的华中师范大学珠海附属中学举行新校舍启用仪式,仪式结束后,全体师生举行了2019年秋季开学典礼。华中师大珠海附中启用后,对加快我市东西部基础教育均衡发展有积极意义。

当天上午,阳光灿烂。在大家期待的目光中,在场的有关领导与嘉宾一起牵动红色彩绸,缓缓拉开红幕,“华中师范大学珠海附属中学”的字样出现在人们眼前。仪式

结束后,该中学全体师生举行了2019年秋季开学典礼。

华中师大珠海附中位于斗门区乾务镇珠峰大道北侧、育新路西侧。2017年10月27日,该校按照国家级示范性普通高中标准正式开建。历经670多天,一座崭新的学校出现在乾务镇。今年4月28日,该中学筹备组正式介入,秋季新学期开学,迎来首批378名学生及40位教职工。

启用仪式上,华中师范大学副校长蔡红生致辞。蔡红生对学校的发展和定位提

出了期望,要把学校办成一所“高品质、高质量、特色明、创新型、国际化”的现代品牌学校。

华中师范大学创办于1903年,作为部属综合性师范大学、双一流建设高校,秉持“忠诚博雅,朴实刚毅”的精神,形成了深厚的文化底蕴和优良的办学传统。华中师大珠海附中的启用,体现了珠海市政府和华中师大紧密合作的初步成果,对珠海增加优质教育资源、完善基础教育布局、加快东西部基础教育均衡发展具有积极意义。

广科院迎近万名新生,居全省高职院校之首

本科生毕业多年“回炉”上大学

本报讯(记者赵岩 通讯员章敏)9月9日,广东科学技术职业学院珠海和广州两校区迎来近万名新生,创该校历史新高,目前在校生规模超过3万人,居全省高职院校之首。根据计划,10月8日,该校将再次迎来1300余名两年制及现代学徒制新生。

广科院今年招生计划数位列全省高职院校第一,而新生录取分数线依然保持高位。今年,该校在全国录取新生11616人,其中省内录取人数占92.68%。学

校文科最低投档线452分,低于本科线3分;理科最低投档线375分,低于本科线15分;美术类投档线434分,高于本科线14.5分;体育类投档线448分,高于本科线43分。

从录取情况来看,软件技术、商务英语、产品艺术设计、体育运营与管理等是该校报考热门专业,其中软件技术、商务英语专业第一志愿填报的人数,是招生计划数的5倍多。

在新生中,被大数据与人工智能学院录取的叶同学

有点“与众不同”。他是新生中年龄最大的“80后”,其本科为化学专业,已经毕业工作多年,但一直想再次走进大学,学习感兴趣的人工智能专业。

据叶同学介绍,选择广科院,是因为该校人工智能专业的人才培养以及三年课程学习、行业对接和企业培训等计划非常明确,与自己的学习规划非常契合。未来三年,他会把专业学习放在第一位,掌握扎实的专业技能,为自己再就业打好基础。

斗舞

香洲: 20支队伍同台竞技



舞蹈《扇韵书简舞》。本报记者 程霖 摄

本报讯(记者马涛)9月8日晚,第四届“文化香洲·缤纷四季”系列活动秋之舞“舞动香洲”舞台舞大赛在香洲文化广场(柠溪)举行,20支进入总决赛的团队同台竞技,吸引了上千名市民观看。

当天晚上,300名选手以饱满的热情和优美的舞姿,展现了香洲区群众多姿多彩的生活和积极向上的精神面貌。《吉祥热巴》《塔里木河》展示了少数民族的生活特色;《粤绣欢舞》表现了绣娘们对粤绣的喜爱和传承;《海那边》表达了驻岛战士守卫祖国的决心。《颂歌颂祖国》《我的祖国》《红》《家味》《春闹江南》《迎春花市》等节目抒发

了对祖国的美好祝愿、对生活的热爱之情。

精彩纷呈的表演、流光溢彩的舞台、充满时代感和地方特色的舞蹈展示了香洲区近年来舞蹈创作的成果,也呈现了全区群众舞蹈表演的最高水准,给现场观众带来了一场艺术盛宴。

最终,经过激烈的比拼,翠香街道翠香艺术团的《心声》、香湾街道鸿雁艺术团的《吉祥热巴》、南屏镇映山红艺术团的《愿你归来仍是少年》、湾仔街道极创光年艺术团的《湾仔渔歌》共同摘取本届舞台舞大赛一等奖。另外,还有7支舞蹈队获二等奖,9支舞蹈队获三等奖。

斗门: 广场舞大赛网络直播



舞台上的表演融合了地方特色。本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者廖明山 何进)9月7日晚,斗门区第六届市民文化节暨第八届广场舞大赛在斗门区体育馆举行,精彩的比赛吸引了近3000名市民进场观看。

本次比赛由斗门区文化广电旅游体育局、珠海民进斗门总支部委员会主办,斗门区文化馆承办。经过5镇1街初赛海选,19支舞蹈队脱颖而出闯进决赛。比赛中,选手们用灵动的舞姿呈现了不同舞种的柔美、时尚与欢快,极富动感的舞蹈节奏,不断将现场气氛推向高潮,赢得阵阵欢呼声和掌声。

经过2个小时的激烈角逐,最终产生一等奖1名,由斗门区

初心舞蹈团获得;二等奖3名,分别是乾务镇春之雾职工艺术团、斗门镇飞扬舞蹈团、白藤街道新城魅力舞蹈队;三等奖6名,分别是斗门区置风艺术团、白藤街道团结舞蹈队、乾务镇乾南舞蹈队、白蕉镇虹桥社区新时代艺术团1队、白蕉镇雅秀舞蹈团、白藤街道新城微笑艺术团。大赛还评出优秀奖9个,优秀组织奖和组织奖各3个。

斗门区文化馆负责人表示,与往届相比,本届比赛无论服装造型,还是舞蹈的编排,都有明显的突破和创新。本次比赛还同步进行网络直播,吸引了3600多人点击观看。